
NOTICE D’UTILISATION 
M SYSTEM 

Référence : 203171 & 20319 
 

 

 
 

 

COMMENT UTILISER LE M SYSTEM ? 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le client souhaite brancher sur secteur 
le M System 

 

Le client souhaite mettre des piles dans 
le M System 

 

  
 

Attention ! Il faut enlever les piles si le diffuseur est branché 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Le bouton est positionné sur “BATTERIE” 
 
 

 

MODES D’ALIMENTATION 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

Le bouton est positionné sur “POWER” 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 
 

Voyant Bluetooth : 

➢ Capte le signal : FLASH 

➢ Connecté :     LUMIERE 
➢ Déconnecté : LUMIERE ETEINTE 

 

 

 

CONCENTRATION & CONSOMMATION 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Notes: 

• Le temps de diffusion dure pour chaque grade 3 secondes 

• 100gr de parfum diffuse entre 6300 et 6700 cycles, avec une utilisation normale 

• La consommation varie en fonction du parfum et du grade programmé 

 
 

 

 

 

Ouvrir l’application Scent Marketing 

Il ne faut pas que deux programmes se 
chevauchent comme sur cet exemple 



 
DESCRIPTION/SPECIFICATION 

  

Diffuseur mural (148x60x160mm) Flacon Clé Vis         Notice 
Poids : 520 gr 
Cartouche : 100 gr 
Surface couverte jusqu’à 600 m3 

Alimentation par piles (2xLR20) ou 
par câble USB 5V  Support      Ruban 3M      Câble 

de fixation          autocollant       USB 
 
 

 

Indicateur Bluetooth 
 
 

                                         Mode sur secteur 

 
 

   Mode sur piles     Bouton de validation 
 

Touche réinitialisation 
 
 

 

      Port USB                                                                                                                                                     Tête de diffusion 

Trou Indicateur Bluetooth 

d’accrochage                                                                                     Clé 

                   Flacon de 100 ml 
 
 
 

INSTALLATION 

 
1. Insérer la clé, tourner à gauche pour ouvrir et retirer la clé. Appuyer sur le bouton fixé en haut pour ouvrir. 
2. Connecter la tête de diffusion avec le flacon de parfum et l’installer dans la machine. 

3. Choisir le mode d’alimentation. Brancher l’adaptateur si vous utiliser l’alimentation secteur ou insérer les 2 piles LR20 si 

vous sélectionnez le mode pile (battery). Patienter env. 12 min pour laisser la machine se charger pour la 1ère 

utilisation. 

4. Insérer la clé dans la serrure et tourner à droite pour refermer le capot. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Fixer les 3 vis dans le mur Accrocher le diffuseur sur les vis 

 
 Attention : Si vous utilisez le ruban adhésif à la place des vis, bien appuyer sur le ruban pendant 1 min. 

 

 

 

MUR 

MUR 



INSTRUCTIONS 
 

Où obtenir l’application : Sur Google Play ou Apple store : Rechercher “Scent marketing”. Pour que 
l’application fonctionne sur votre portable, il faut impérativement activer la géolocalisation avant de la 
démarrer. 

 
Ajouter le diffuseur Réglages de l’appareil 
Presser ‘’+’’ 

 

Sélection ‘’paramètres’’ 
 

 
 
Changer le nom du diffuseur Nom (name) 

AAA 
 

Remarques : (ex : emplacement…) Etiquette (label) 
AAAAAA 

 

 

 
                                                       Bouton pour retirer 
                                                       une période de fonctionnement 

 
 

 

                                                                            

  

 

                                                                                       Ajout d’une période de fonctionnement                      Minuterie 
 

                                                      
 
 
 

(PS : il y a 5 plages de diffusion disponible) 
 
 

 
Après la sélection du grade, 
TOUJOURS SAUVEGARDER avant 
de retourner à la page d’accueil. 

 

Réglages des plages de 
travail 

 

Début de la 
période de diffusion 

 
 
 

    Appuyer sur Sauvegarde 

                Fin de la période de diffusion 
 
 
                   Glisser vers le haut ou le bas 
 
 
 
 

Répétition 
 

Niveau de diffusion 
(grade) Sélectionner  le  niveau  de  diffusion (grade 1, 2, 3….) 
 
 

 

AA
A 
AA

AA
A 

Entrer votre mot de passe (par défaut : 8888) 



Modification du MOT DE PASSE 
 

    Allez dans ‘’device control’’ 
    (Contrôle de l’appareil)                                                                                      Cliquer sur ‘’’About’’ 

 
 
 
 
 
 

Cliquer sur ‘’changer le mot de 

passe’’ 

 
 
 
 
 
 

 
Indiquer votre nouveau mot de 
passe 

 
 

Confirmer votre nouveau mot de 
passe 

 
 

Cliquer pour valider ce nouveau 
mot de passe 
 

Si vous oublier le mot de passe, presser le bouton ‘’reset’’ afin de restaurer les 
paramètres d’usine. Le mot de passe par défaut est : 8888 

 

       AVERTISSEMENT 

1. Toujours maintenir le diffuseur vertical. 

Incliner ou coucher l’appareil peut causer un 

débordement du liquide. L’efficacité du diffuseur peut 

être affectée. 

2. Ne pas modifier, désassembler ou réparer l’appareil. 

En cas de défaillance, contacter notre personnel technique. 

3. Lorsque le diffuseur est utilisé pour la 1ère fois ou n’a pas été 

utilisé depuis plus de 7 jours, la carte de commande sera hors tension. 

Insérer la batterie / prise et attendre 1 à 2 min, le diffuseur sera prêt automatiquement. 
 
 

NETTOYAGE ET ENTRETIEN DU DIFFUSEUR 
 

Le diffuseur nécessite un nettoyage lorsque : 

• Vous souhaitez changer de parfum 

• Le volume de parfum diffuser devient faible 
 

Etapes de nettoyage : 

• Retirer la tête de diffusion et desserrer le flacon 

• Remplir le flacon avec 15% d’alcool, puis le faire diffuser 5 à 10 fois 

• Aérer et laisser sécher la tête de diffusion et le flacon

AAAA 
 
AAAA 
AAAA 



PANNES SOLUTIONS 

Ne diffuse plus 

- Vérifier si le choix du mode est correct ou non 

- Vérifier si le diffuseur est en période de pause 

- La pompe à air peut être endommagée, la remplacer 

- Vérifier si le tube est desserré ou non 

Faible diffusion 

- L’embout de diffusion est bloqué, le nettoyer à l’alcool ou le remplacer 

- Vérifier si le joint est endommagé ou desserré 

- Vérifier si le tube est bien enfoncé ou non 

Fuite de parfum 
- Bien vérifier que la bouteille soit bien vissée 

- Vérifier que le joint de la tête de diffusion soit bien placé et non endommagé 

‘’ Crachat’’ du parfum      - Le tête de diffusion est endommagée, la changer 

       - Le diffuseur est incline ou couché, TOUJOURS LE GARDER A LA VERTICALE 

Bruit anormal 
- La pompe à air est desserrée, bien la serrer 

- La pompe à air est endommagée, la remplacer par une nouvelle 

 
DEPANNAGE 

 

Premiers diagnostics avant toutes réparations : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MODO DE EMPLEO 

M SYSTEM 
Referencia : 203171 & 20319 

 

 

 

 

Indicator Bluetooth : 

➢ Capta la señal:   FLASH 
➢ Connectado :     LUZ 
➢ Desconectado :   NO LUZ 

 
 

CONCENTRACIÓN Y CONSUMO 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Observaciones : 
 

• El tiempo de difusión para cada grado es de 3 segundos. 

• 100 gr de fragancia difunden entre 6300 y 6700 ciclos, con un uso normal 

• El consumo varía en función de la fragancia y del grado programado 
 

DESCRIPCIÓN/ESPECIFICACIÓN 

  

Diffusor mural (148x60x160mm) Botella        Clave      Tornillos    Manual 

Peso : 520 gr 
Botella : 100 gr 

Área cubierta de hasta 600 m3 
Funciona con pilas (2xLR20) o 
cable USB de 5 V  Soporte      Cinta 3M      Cable 

de montaje          adhesiva       USB 
 

Indicator Bluetooth 
 
 

                               Modo por alimentación 

 
 

                                         
 

Botón de reinicio 

 

Botón de validación 

 Modo por pilas 



      Puerto USB                                                                                                                                                 Cabezal de difusión 

agujero Indicator Bluetooth 

para colgar                                                                                    Clave 

                    Botella de 100 ml 
 
 
 

INSTALLATION 

 
5. Introduzca la clave, gire a la izquierda para abrir y retire la clave. Pulse el botón superior para abrir. 
6. Conecte el cabezal difusor al frasco de fragancia e instálelo en la máquina. 

7. Seleccione el modo de alimentación. Enchufe el adaptador si utiliza la red eléctrica o introduzca las 2 pilas LR20 si 
selecciona el modo batería. Espere unos 12 minutos para que la máquina se cargue antes de utilizarla por primera 
vez. 

8. Introduzca la llave en la cerradura y gírela hacia la derecha para cerrar la tapa. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Fijar los 3 tornillos en la pared Colgar el difusor en los tornillos 

 
 Atención : Si utiliza cinta adhesiva en lugar de tornillos, presione la cinta firmemente durante 1 minuto. 

 

INSTRUCCIONES 
 

Dónde conseguir la aplicación : En Google Play o Apple store: Busca "Scent marketing". Para que la 
aplicación funcione en tu móvil, debes activar la geolocalización antes de iniciarla. 

 

 
Agregar un difusor                                 Configuración del difusor 
 

 

Seleccione 
"Configuración" 

 

 
 

                                                    Cambiar el nombre del difusor « Nombre » 
  

 
Observaciones : (ej : localización...) AAAAA  

 

 

 
                                                        
                                                              Suprimir una franja horaria  

 
 

 

                                                                            

  

                                          Añadir una franja horaria 

                                                                                                                                                                    Temporizador 

PARED 

AA
A 
AA

PARED 



 

                                                      
 
 
 
 

(PD: hay 5 franjas horarias disponibles) 
 

 
Después de seleccionar el nivel de 
emisión, GUARDE SIEMPRE antes 
de volver a la página de inicio. 

Configuración de franjas 
horarias 

 

Inicio del periodo de emisión  

 
 
 

    Guardar

               
     Fin del periodo de emisión 

 
 
                  Elija su horario 
 
 
 
 

Días de emisión 
 

 
             Elija el nivel de difusión (grado)  
 

 

Modificación de la CONTRASEÑA 

 
 

             Ir a « device control » 
       (Control del dispositivo)                                                                                     Pulse en « About » 

 
 
 
 
 
 

Pulse en « cambiar el contraseña » 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
Indicar su nueva contraseña  

 
 

Confirmar su nueva contraseña  
 

 
 

Pulse aquí para validar la 

manipulación. 

AA
A 

Introduzca la contraseña (por defecto es 8888) 

AAAA 
 
AAAA 
AAAA 



PROBLEMAS SOLUCIONES 

Ya no emite 

- Compruebe si la selección de modo es correcta o no 

- Compruebe si el difusor está en pausa 

- La bomba de aire puede estar dañada, sustitúyala 

- Compruebe si el tubo está suelto o no 

Baja difusión 

- La boquilla de difusión está obstruida, límpiela con alcohol o sustitúyala 

- Compruebe si la junta está dañada o suelta 

- Compruebe si el tubo está bien insertado o no 

Fuga de perfume 
- Compruebe que la botella esté bien enroscada 

- Compruebe que la junta del cabezal difusor está bien colocada y no presenta 

daños 

Salpicaduras              - El cabezal difusor está dañado, sustitúyalo 

- Si el difusor está inclinado o tumbado, MANTÉNGALO SIEMPRE VERTICAL 

Ruido anormal 
- La bomba de aire está suelta, apriétela bien 

- La bomba de aire está dañada, sustitúyala por una nueva 

 
Si olvida la contraseña, pulse el botón « reset » para restablecer la configuración de fábrica. 

La contraseña por defecto es 8888. 
 

       ATENCIÓN 
 
 
4. Mantenga siempre el difusor en posición vertical. 

Inclinar o tumbar el aparato puede provocar el desbordamiento del líquido. La eficacia del difusor 

puede verse afectada. 

5. No modifique, desmonte ni repare el aparato. 

En caso de avería, póngase en contacto con nuestro personal técnico. 

6. Cuando el difusor se utiliza por primera vez o no se ha utilizado durante más de 7 días, 

la placa de control se apagará. Inserte la pila / enchufe y espere de 1 a 2 minutos, el difusor estará 
listo automáticamente. 

 

 

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DEL DIFUSOR 

 

El difusor necesita limpieza cuando : 

• Quiere cambiar el perfume 

• El volumen de fragancia difundida es bajo 
 

Pasos de limpieza : 

• Retire el cabezal difusor y afloje la botella 

• Llena la botella con alcohol al 15% y difúndelo de 5 a 10 veces. 

• Aérer et laisser sécher la tête de diffusion et le flacon 

 

 

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
 
 

Primer diagnóstico antes de cualquier reparación : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

GEBRUIKSAANWIJZING 
M SYSTEM 

Referentie: 203171 & 20319 
 

 

 

 

Bluetooth LED: 

➢ Pikt het signaal op: FLASH 

➢ Aangesloten:   LICHT 
➢ Losgekoppeld:  LICHT UIT 

 
 
 

CONCENTRATIE & CONSUMPTIE 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Notities: 

• De zendtijd duurt voor elk leerjaar 3 seconden 

• 100gr parfum diffundeert tussen 6300 en 6700 cycli, bij normaal gebruik 

• Consumptie varieert afhankelijk van de geur en de geprogrammeerde kwaliteit 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
BESCHRIJVING/SPECIFICATIE 

  

Wanddiffuser (148x60x160mm)     fles            toets      schroef         folder 

Gewicht: 520 gr 
Patroon: 100 gr 
Overdekte oppervlakte tot 600 m3 

Batterijvermogen (2xLR20) of 
door USB-kabel  5V                      wandmontage    plakband 3 meter     usb-kabel 
 
  
 
 

bluetooth indicator 
 
 

                                         netvoeding 

 
 

                                                    batterijmodus                                          instellingenknop 
 

                                             resettoets 
 

          USB-poort                                                                                                                                               Broadcast Head 

 Bluetooth-indicatorgat  
Sleutelhanger  

                                               Fles                                                                 van 100 ml 
 
 
 

INSTALLATIE 

 
9. Plaats de sleutel, draai naar links om de sleutel te openen en te verwijderen.  Druk op de knop bovenaan  om te 

openen.   
10. Sluit de  diffusiekop aan op het  parfumflesje en installeer deze in de machine.  
11. Kies de energiemodus. Sluit de adapter aan als u een netvoeding gebruiktof plaats de 2 LR20-batterijen als u de 

batterijmodus selecteert. Wacht ca. 12 min om de machine te laten laden voor het 1e gebruik. 

12. Steek de sleutel in het slot en sla rechtsaf om de kap weertesluiten.  
 

 
 
 
 
 
 
 

Bevestig de 3 schroeven in de muurOok de diffuser op de schroeven 

 
 Let op: Als u de plakband gebruikt in plaats van de schroeven, druk de tape dan goed gedurende 1 minuut. 

 
 
 
 

MUU
R 

MUU
R 



AANWIJZINGEN 
 

Waar u de app kunt krijgen: Op Google Play of Apple Store: Zoek naar "Geurmarketing". Om de 
applicatie op uw mobiel te laten werken, is het noodzakelijk om geolocatie te activeren voordat u deze start. 

 
Toevoegen de diffuser Instellingen van het 
apparaat Drukken ''+'' 

 

Selectie ''parameters'' 
 

 
 
Naam van  omroep wijzigen  Naam 

(naame) AAA 
 

Opmerkingen: (bv. locatie...)  Etiket (label) 
AAAAAA 

 

 

 
                                                       Knop om te verwijderen 
                                                       een exploitatieperiode 

 
 

 

                                                                            

 

 

                                                                                       Optelling een periode van gebruik                                   Timer 
           
 

(PS: er zijn 5 zendbereiken beschikbaar) 
 
 

 
Na de selectie van het cijfer, 
MAAK ALTIJD EEN BACK-UP voor 
om terug te keren naar de 
startpagina.   

 

Instellingen voor 
werkbereik 

 

 
Begin van de 
uitzendingsperiode 

 
 
 

    Tik op Back-up 

                Einde van de uitzendingsperiode 
 

Omhoog of omlaag vegen  
                    
 
 
 
 

Herhaling 
 

Verspreidingsniveau 
(graad)  Selecteer het niveau van verspreiding 

                                                                                    (graad 1,2 ,3....) 
 

 

 

 

AA
A 
AA

AA
A 

Voer uw wachtwoord in 



 

Het WACHTWOORD wijzigen 
 

Ga naar''apparaatbeheer''   
  Klik op '''Over'' 

 
 
 
 
 
 

Klik op ''wachtwoord wijzigen'' 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
Voer uw nieuwe wachtwoord in 

 
 

Bevestig uw nieuwe wachtwoord 
 
 

 
                                                                                                

                                                                                               
Klik om dit nieuwe wachtwoord te 
valideren 

 
 
 
 

Als u het wachtwoord bent vergeten, drukt u op de resetknop om de fabrieksinstellingen 
te herstellen. Het standaardwachtwoord  is: 8888

YYYY 
 
YYYY 
YYY 



MISLUKKI
NGEN 

OPLOSSINGE
N 

Geen uitzendingen 
meer 

- Controleer of de keuze van de modus correct is of niet 

- Controleer of de diffuser zich in een pauzeperiode bevindt zich 

- De luchtpomp kan beschadigd raken, vervang deze 

- Controleer van buxus Manen is van niet 

Radiouitzending 

- Van  Difsamensmelting fooi is geblokkeerd, maak deze Schoon  
schotel alcohol van vervang Zoom 

- Controleer of de afdichting beschadigd of niet-gesereerd is 

- Controleer of de buis goed is ingedrukt of niet 

Parfum lek 
- Controleer  of de fles is vastgeschroefd  
- Controleer of de diffusiekopafdichting correct is geplaatst en niet beschadigd 

'”Spugen” van het parfum - De diffusiekop is beschadigd, verander deze  

- De diffuser is gekanteld of ligt, HOUD HEM ALTIJD VERTICAAL 

Abnormaal geluid 
- De luchtpomp wordt losgemaakt, draai deze goed vast 
- De luchtpomp is beschadigd, vervang deze door een nieuwe 

 

WAARSCHUWING 

7. Houd de diffuser altijd verticaal. 

Het kantelen of neerleggen van het apparaat kan 

ervoor zorgen dat de vloeistof   overloopt.  

Deeffectiviteit van de diffuser kan worden beïnvloed.   

8. Wijzig,  demonteer of repareer het apparaat niet.   

Neem in geval van storing contact op met onze technische staf. 

9. Wanneer de diffuser voor de 1e keer wordt gebruikt of  niet is gebruikt 

langer dan 7 dagen gebruikt, wordt de controlekaart uitgeschakeld. 

Plaats de batterij / stekker en wacht 1-2 minuten, de diffuser is automatisch klaar. 

 

REINIGING EN ONDERHOUD VAN DE DIFFUSER 
 

 

De diffuser moet worden gereinigd wanneer: 

• U wilt uw parfum veranderen 

• Het volume parfum diffuus wordt laag 
 

Schoonmaak stappen: 

• Verwijder de diffusiekop en maak de injectieflacon los 

• Vul  de  injectieflacon met 15% alcohol en verspreid deze  vervolgens 5 tot 10 keer. 

• Ventileer en laat de diffusiekop en injectieflacon drogen 

 
PROBLEEMOPLOSSING 

 

Eerste diagnoses voor eventuele reparaties: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



GEBRAUCHSANWEISUNG 
M SYSTEM 

Referenz: 203171 & 20319 
 

 

 

 

Bluetooth-LED: 

➢ Nimmt das Signal auf: FLASH 

➢ Verbunden:                LICHT 
➢ Getrennt:               LICHT AUS 

 
 
 

KONZENTRATION & KONSUM 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Notizen: 

• Die Sendezeit dauert für jede Klasse 3 Sekunden 

• 100 g Parfüm diffundiert zwischen 6300 und 6700 Zyklen, bei normalem Gebrauch 

• Der Verbrauch variiert je nach Duft und programmierter Qualität 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
BESCHREIBUNG/SPEZIFIKATION 

  

Wanddiffusor (148x60x160mm)  Flasche       Schlüssel  Schraube       Merkblatt 

Gewicht: 520 gr 
Patrone: 100 gr 
Überdachte Fläche bis zu 600 m3 

Batterieleistung (2xLR20) oder 
durch                                                Wandmontage     Klebeband 3 Meter     USB-Kabel  5V

   

 

Bluetooth-Anzeige 
 
 

                                                 Netzbetrieb 

 
 

           Batteriebetrieb                                      Validierungstaste      
 

Reset-Taste 
 

   usb-anschluss            bluetooth-anzeige 

 Sendeleiter 

Aufhängelöcher                                                                    Schlüssel                                                         Flasche mit 100 ml 

                    
 
 
 

INSTALLATION 

 
 

13. Stecken Sie den Schlüssel, drehen Sie sich nach links, um ihn zu öffnen, und entfernen Sie den  Schlüssel.  Drücken 
Sie die Taste oben,  um sie zu öffnen.   

14. Verbinden Sie den  Diffusionskopf  mit der  Parfümflasche  und installieren Sie ihn in der Maschine. 

15. Wählen Sie den Energiemodus. Schließen Sie den Adapter an, wenn Sie einNetzteil verwenden, oder legen Sie die 2 

LR20-Batterien ein, wenn Sie den Batteriemodus auswählen. Warten Ca. 12 min, um die Maschine für den 1. Einsatz 

laden zu lassen. 

16. Stecken Sie den Schlüssel in das Schloss und biegen Sie rechts ab, um die Kapuze wiederzuschließen. 

 
 

 
 
 
 
 
 

Befestigen Sie die 3 Schrauben in der WandHexusor an den Schrauben 

 
 Achtung: Wenn Sie das Klebeband anstelle der Schrauben verwenden, drücken Sie das Klebeband 1 min gut. 

 

 

 

 

WAN
D ZAU

BER



ANWEISUNGEN 
 

Wo bekomme ich die App: Bei Google Play oder Apple Store: Suchen Sie nach "Duftmarketing". Damit die 
Anwendung auf Ihrem Handy funktioniert, ist es unerlässlich, die Geolokalisierung zu aktivieren, bevor Sie 
sie starten. 

 
Hinzufügen der Diffusor Einstellungen von das 
Gerät Drücken ''+'' 

 

Auswahl ''Parameter'' 
 

 
 
Name des Senders ändern               Name 

(name) AAA 
 

Anmerkungen: (z.B. Standort...)  Label (Label) 
AAAAAA  

 

 

 
                                                       Zu entfernene Schaltfläche 
                                                       eine Betriebsdauer 

 
 

 

                                                                            
 

 
Addition eine Betriebsdauer                       
                        Zeitschaltuhr  

                                                      
 
 
 

(PS: es stehen 5 Broadcast-Bereiche zur 
Verfügung) 

 
 

 
Nach der Auswahl der Note, 
IMMER SICHERN vor 
, um zur Startseite 
zurückzukehren.   

 

Einstellungen des Arbeitsbereichs 

 
 

 
Beginn des Sendezeitraums 

 
 
 

    Tippen Sie auf Backup 

                Ende des Sendezeitraums 
 
 
                   Wischen Sie nach oben oder unten 
 
 
 
 

Wiederholung 
 

Verbreitungsgrad 
(Besoldungsgruppe)     Wählen Sie  den  Verbreitungsgrad 

                                                                                       (Klasse 1, 2, 3....) 
 

AA
A 
AA

AA
A 

Geben Sie Ihr Passwort ein 



 

 

Ändern des PASSWORTS 

 
 

Gehen Sie zu''Gerätesteuerung''   
            Klicken Sie auf '''About'' 

 
 
 
 
 
 

Klicken Sie auf ''Passwort ändern'' 

 
 
 
 
 
 

 
Geben Sie Ihr neues Passwort 
ein 

 
 

Bestätigen Sie Ihr neues 
Passwort 

 
 

Klicken Sie hier, um dieses neue 
Kennwort zu überprüfen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wenn Sie das Passwort vergessen haben, drücken Sie die Reset-Taste, um 
Werkseinstellungen wiederherzustellen. Das Standardkennwort  lautet: 8888 

 
 



AUSFÄLL
E 

LÖSUNGEN 

Sendet nicht mehr 

- Überprüfen Sie, ob die Wahl des Modus korrekt ist oder Nicht 

- Überprüfen Sie, ob sich der Diffusor in einer Pausenphase befindet 
- Die Luftpumpe kann beschädigt werden, ersetzen Sie sie 

- Überprüfen Sie, ob das Rohr dünn Ist Oder Nicht 

Geringe Diffusion 

- Sterben  DifFusionsspitze  Wird blockiert,   mit Alkohol gereinigt  Oder ersetzt  
- Überprüfen Sie, ob das Siegel beschädigt oder nicht beschädigt Ist 
- Überprüfen Sie, ob das Röhrchen gut gedrückt ist oder Nicht 

Parfümleck 
- Überprüfen  Sie, ob die Flasche eingeschraubt ist  
- Überprüfen Sie, ob die Diffusionskopfdichtung richtig platziert und nicht 

beschädigt ist 

'' Spucken' des Parfüms  -      Der Diffusionskopf ist beschädigt, wechseln Sie ihn 

      - Der Diffusor ist geneigt oder liegend, IMMER VERTIKAL HALTEN 

Abnormales 
Rauschen 

- Die Luftpumpe wird gelöst, gut festgezogen 

- Die Luftpumpe ist beschädigt, ersetzen Sie sie durch eine neue 

 

WARNUNG 

10. Halten Sie den Diffusor immer vertikal. 

Das Kippen oder Ablegen des Geräts kann dazu 

führen, dass die Flüssigkeit   überläuft.  

DieWirksamkeit des Diffusors kann beeinträchtigt 

werden.    

11. Modifizieren, zerlegen oder reparieren Sie das Gerät nicht.   

Im Falle eines Fehlers wenden Sie sich an unser technisches Personal. 

12. Wenn der Diffusor  zum  1. Mal verwendet wird oder nicht verwendet wurde 

Für mehr als 7 Tage verwendet, wird die Kontrollkarte ausgeschaltet. 

Legen Sie den Akku / Stecker ein und warten Sie 1-2 min, der Diffusor ist automatisch bereit. 

 

REINIGUNG UND WARTUNG DES DIFFUSORS 
 

 

Der Diffusor muss gereinigt werden, wenn: 

• Sie möchten Ihr Parfüm wechseln 

• Das Volumen des Parfüms diffus wird gering 
 

Reinigungsschritte: 

• Entfernen Sie den Diffusionskopf und lösen Sie die Durchstechflasche 

• Füllen Sie die Durchstechflasche mit 15% Alkohol und verteilen Sie sie dann  5 bis 10 Mal. 

• Belüften und Diffusionskopf und Durchstechflasche trocknen lassen 

 
FEHLERBEHEBUNG 

 

Erste Diagnosen vor Reparaturen: 
 

 
 


